

编辑:于健 美编:戴乐 校对:张文嘉
2013年3月28日 星期四



我是李丹,我年年被评为“三好学生”、“四好少年”“学习标兵”“优秀学生干部”等,我喜欢读书,爱好广泛,钢琴、绘画、书法、舞蹈、围棋样样通。

《我可以抱你吗,宝贝》读后感

胶南实验小学 四年级二班 李丹

今天妈妈陪我到新华书店买书,我选了一本我非常喜欢的儿童文学作家郁雨君写的《我可以抱你吗,宝贝》,津津有味地读了起来,读着读着我泪眼婆娑,情不自禁。

这本书讲述了一位天使一样的妈妈把福利院的自卑小女孩带回家,给她取名为王家点点,把她当作亲生宝贝一样看待,点点从此有了自己的幸福生活。不久,妈妈生了一个小弟弟王家保保,可是保保患了自闭症,不会说话,呆滞冷漠,好像被隔绝在遥远冰冷的星

球。为了保保,妈妈最终以无比的耐心和真爱,完成了一个“不可能完成的任务”,得到了保保一个最轻最轻也是最重最重的抱抱……

我的眼睛湿润了,因为我想到了我的妈妈,我也有一个非常爱我,只懂付出不求回报的妈妈。在生活上妈妈无微不至地照顾我,在学习上妈妈对我高标准严要求,从不懈怠。为了让我快乐成长,我还在襁褓中,妈妈每天坚持记宝贝成长日记,记录我生活的点点滴滴,第一次哭,第一次笑,第一

次闹……不厌其烦,从不间断。妈妈用她的爱心和耐心为我积累成长的财富,让我学会了感恩。为了让我不再孤独,在我小的时候,妈妈每天给我讲故事,陪我玩游戏,做我的兄弟姐妹,让我度过了一个快乐的充实的童年。为了让我练就一手好字,妈妈每天陪我练字,相互评价,不断鼓励,我进步很大,树立了学习的自信。在我遇到困难的时候,妈妈的鼓励让我受益无穷。在我犯错误的时候,妈妈的批评又让我幡然醒悟……其实,生活中

的每个妈妈都像书中的王彩虹阿姨一样默默地奉献着自己的爱,滋润着自己的孩子。这时我深深体会到了“妈妈”这两个字是世界上最美丽,最好听的名字。

母爱是世界上最伟大的爱,它像阳光一样温暖,像大地一样宽广,像蜡烛一样无私,像时间一样永无止境,像大海一样永不干涸……妈妈,我会用自己的实际行动来报答您对我的爱,我会像您爱我一样的爱您,做一个乖巧懂事的好孩子,做您永远的贴心小棉袄。

征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小學生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
- 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
- 三、无错别字;
- 四、严禁抄袭;
- 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
- 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简介和1寸照片一张;
- 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;
- 八、投稿邮箱:jrqdzk@163.com

咨询电话:0532-68872805

编辑:于健

齐鲁晚报《今日青岛》

编辑部



大家好,我叫王晓彤。爸爸妈妈给我取这个名字,就是希望我能像清晨初升的太阳一样蓬勃向上。我喜欢唱歌画画,读书写作,喜欢把自己所想的通过笔表达出来,并与他人分享,这个过程对我来说是一种快乐的体验。

我的未来

开发区香江路第一小学 六年级四班 王晓彤

每个人都期望有一个美好的未来,当然,我也不例外。

晚饭后,我们一家总坐在沙发上,边聊边看今日所见所闻,边看《新闻联播》了解国内外大事。每到这时,平日活跃的我总是一个人默默地坐在旁边,安安静静地盯着电视机出神。爸爸说我是关心国事的好孩子,妈妈却说我是在电视里漂亮的播音员阿姨迷住了。没有人知道我在想什么。我也曾对妈妈提及过自己的理想,可妈妈总是笑着对我说:“好。无论你

想做什么妈妈都支持你,不过你可要努力才行呀!”其实,每当这时,就是我做“白日梦”的时间。我盯着电视屏幕,心灵渐渐飞了出去,飞向了另一个世界,那是梦想的世界……

一天,长大成人的我正坐在电视机前看节目。到了晚上七点整,《新闻联播》刚好开始。镜头一闪,一个熟悉得不能再熟悉的脸庞闯进了我的视网膜上,我不敢相信。突如其来喜悦将我冲昏了头,我跑到镜子前,左右端详,当认定镜子中的

这个人就是自己时,我迅速回到电视前,电视里的播音员确实就是我呀!我欣喜若狂地喊道:“我成功了,我真的让梦想成为现实了!”爸爸妈妈被我的这一举动引了过来,我指着电视机,恨不得全世界都在这一刻知道似的:“爸爸妈妈,我成功了,我终于成为一名播音员了!”妈妈不住地点头,我清楚地看到,她的眼睛里满是亮晶晶的泪花,就连身为一家之主的爸爸也像个孩子似的露出了一个大大的笑容。我的眼眶湿润了……

我正激动着,却被妈妈拉了起来,妈妈边把我往卫生间里推,边笑着说:“快点准备睡觉吧,明天还要上课呢!”我看着镜子里的自己,说:“我就是我,我永远都是那个拥有梦想的我!”妈妈对我说的话并不是敷衍,努力,才会成功。

只要我从现在做起,每天都为更好的明天而奋斗,即使行进的路程中会有风雨,但我的未来一定是洒满阳光的。说不定十几年后的某一天,我真的能在电视中看到自己梦到过无数次的画面呢。



Hi,我叫程进玮,今年十二岁,我是个活泼可爱的女孩,我认为做一名小记者是我的荣幸。



我叫李萌,是一名活泼而又阳光的女孩。写作是我的兴趣,我的理想是成为一名作家,我相信一分耕耘,一分收获。只要坚持,必然能够实现自己的理想。

青蛙的叫声

开发区香江路第一小学 五年级一班 李萌

夏季的午后,烈日当空,火辣辣的太阳炙烤着大地,一曲曲嘹亮的歌声传到了我的耳边:“呱……呱……呱……”好像在说:“好热,好热,我要吃冰棒。”在这钢筋混凝土建造而成的世界里,已经很少听到青蛙的叫声了。

我欣喜若狂,刚要去寻找他们的踪迹,刚才还艳阳高照的大晴天,一转眼功夫,就乌云密布,雷声阵阵。一道明亮的闪电在我眼前一闪,紧接着就是“哗啦啦”的倾盆大

雨从天而降。顿时,青蛙的声音戛然而止,天地间只剩下白茫茫的一片。雨来得快,走得也快,不一会儿功夫,雨就停了,雷声也离我们越来越远。雨后的池塘边,一只快乐的青蛙首先开始了“独唱”,紧接着又有一只青蛙和那只青蛙一起表演“二重唱”,最后越来越多的青蛙加入了“合唱”的大家庭中,个个都在自己的舞台上展示着自己的绝活。

我按捺不住自己快乐的思绪,随着这精彩的表演走到了他们的舞

台。但是不知是否因为我的到来打扰到了他们的生活,那快乐的歌声伴随着我的脚步如同那大雨的降临一样,戛然而止。我围着表演场走了一圈,居然没有发现这些小小歌唱家的影子。我很失望,但更多的是反思,我想在很久之前的时候,这些小精灵一定不会如此惧怕我们,他们一定和我们相处得很融洽。到底从什么时候人类变得如此可怕?餐桌上的一盘盘所谓的美味已经彻底让他们远离

了我们,现在即使一点轻微的脚步声,也能让他们战战兢兢。那一张张无情的网,已经让他们失去了太多的亲朋好友,我怎么能期望他们对我放下戒心呢。我已经没有来时的快乐心情,更多的是对他们的愧疚。我相信任何一个有良知的人,都会从这戛然而止的叫声中,体会到我们与自然界和谐相处的不和谐的音符。

让我们携起手来,共同来保护我们生活的家园。从用心倾听青蛙的叫声开始吧。

一次快乐的经历

开发区崇明岛路小学
六年级二班 程进玮

只见他焦急地在嘴里念叨着:“十,九,八,七,六,五,四,三,二,一。”时间到,我们队胜利了。

在一次综合课上,老师给我们讲着讲着,看见我们越听越无聊,就提议说:“我们来玩个游戏吧!”大家顿时有了精神,七嘴八舌地商量着。有的说玩击鼓传花,有的说玩抢座位,还有的说玩解救俘虏,议论纷纷。突然有位同学神秘地说:“要不我们玩词语接龙吧!”大家兴高采烈地说起来。老师说:“可以。”就出了一个词是书本,从那边开始了。只见那位同学立刻站了起来,犹豫了一会儿大声说到:“本子。”下一个同学一时还没反映过来,还是别人提醒,他才站起来呢。他站起来眼珠子一转,便顺口说到:“子女。”一个接一个地过去了,教室里像炸开了锅一样,热闹非凡,有人小声议论着,有人爬上了桌子,还有人用手拍打着桌子大声喊叫着……不一会就轮到同桌了,只见他傻乎乎地站了起来,用手挠着头发,眼珠不时地在眼里打转,迅速地说了出一个词。我们两队不分上下,一个接一个,没有半点犹豫,说得是热火朝天啊!

就在这时,我们队出了一个难的词语,这下可难到那一队了,他们派出的代表,一会看看那,一会看看这,就是想不着,他正着急着想词语,不知道大家什么开始了倒计时“十,九,八,七,六,五,四,三,二,一。”他最终还是失败了,我们队获得了胜利。



我叫薛晓燕,我爱读书,爱写作,视它们为生命的一部分。我的特长有拉丁、芭蕾、国画、素描、葫芦丝、摄影等。作文、绘画曾获奖

世界因为有你,更加精彩

开发区薛家岛小学 六年级一班 薛晓燕

您,不曾认识我,知道您,因为我们相隔一个世纪。但是我,认识您,知道您,华夏的万千儿女都认识您,知道您——亲爱的邓小平爷爷。

邓小平,一个数年来,久经不息回荡在祖国神州大地上的名字。没有他,何来中华民族繁荣的基础,没有他,世界就少了一位千古巨人,少了一片光辉,一片辉煌。当年在法兰西,一个

四川的小矮个子,勤学俭工,就是为了能让祖国更加繁荣。在看《邓小平的一个世纪》的同时,我还特别看了《我的法兰西岁月》,那个真真正正从骨子里都透发着决不屈服精神的“贤娃子”让我深感敬佩!他就像书中说到的:“打不倒的东方小矮个子。”也许是名字的缘故吧?我一直对邓小平爷爷有着特殊的敬佩。1975年,他这个当年被

法国驱赶出境的“矮个子”,却以隆重的形式重访法国。

邓小平,他是祖国人民知道马列主义的“伯乐”,他和周恩来、王若飞等历史豪杰为中国做出了巨大的贡献。他就好比中国的灵魂,为中国提出了“一国两制”、“改革开放”等计策,是名副其实的“中国现代化之父”。他把一生都奉献给了中国,用自

己的这颗热血磅礴的心,带领着中华人民共和国写了一篇又一篇历史;他用自己的这种无私奉献的爱,在历史长河上带领中国渡过了一波又一波惊涛骇浪。

这本书,让我看见了邓小平爷爷的一生,看见了他的慈爱、他的爱国心。这本书告诉我:我们要时刻准备着,为祖国而奋斗,不要辜负历史先辈们的一片苦心。